

**Пропозиції стейкхолдерів до проєкту освітньо-професійної програми
«Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальністю 017 Фізична культура і спорт**

№ з/п	Пропозиції	Відомості про автора пропозиції	Яким чином робоча група відреагувала на пропозиції
1	Включення до ОП обов'язкового чи вибіркового ОК, який би стосувався питання щодо проведення персональних тренувань, адже сфера надання персоналізованих фітнес послуг характеризується індивідуальним підходом до клієнта, врахуванням його побажань, рівнем розвитку фізичних якостей, функціональним станом тощо.	<i>Томусяк Н. П.</i> , начальник управління молоді та спорту Департаменту освіти і науки Хмельницької обласної військової адміністрації.	Пропозиція кафедри спорту і спортивних ігор у каталог ВОК на наступний рік запропонувати ОК
2	Включення до Ради роботодавців К-ПНУ представника сфери фізичної культури і спорту	<i>Експерти НАЗЯВО</i> під час попередньої акредитації ОП СВО «магістр». <i>Бесарабчук Г. В.</i> , в. о. проректора з науково-педагогічної роботи К-ПНУ, керівник центру забезпечення якості вищої освіти К-ПНУ, кандидат педагогічних наук, доцент, заслужений тренер України	Відповідно до рішення вченої ради Університету до ради роботодавців включено Наталію Томусяк - начальника управління молоді та спорту Департаменту освіти, науки, молоді та спорту Хмельницької обласної військової адміністрації (https://proforient.kpnu.edu.ua/sklad-rady-robotodavtsiv/)
3	Залучення здобувачів вищої освіти спеціальності до відкритих тренувань з різних видів спорту професійних спортсменів, які водночас є й здобувачами вищої	<i>Якушева Ю. І.</i> , кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізичного виховання та ЛФК Вінницького національного медичного університету імені М. І. Пирогова, майстер спорту України з волейболу, головний тренер	Пропозиція буде реалізовуватись упродовж року.

	освіти в онлайн форматі	ВК «Добродій-медуніверситет-ШВСМ», головний тренер молодіжної жіночої збірної України U-21.	
4	Звертати більше уваги на психологічну та інформаційно-технічну підготовку здобувачів вищої освіти задля кращої готовності до виконання обов'язків сучасного тренера	<i>Повх В. В.</i> , директор Хмельницької обласної організації ВФСТ «Колос».	Передбачити у робочих програмах ОК виконання завдань із застосуванням інформаційних технологій.
5	Внесення змін у матриці відповідностей програмних компетентностей та програмних результатів навчання освітнім компонентам освітньо-професійної програми, а саме прибрати з них ОК «Атестація», адже метою атестації є перевірка сформованості компетентностей та програмних результатів навчання, а не їх формування.	Експерти НАЗЯВО під час попередньої акредитації ОП СВО «магістр». <i>Боднар А. О.</i> , заступник декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти, кандидат педагогічних наук, доцент, експерт Національного агентства.	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2023 року.
6	В ОП у таблицях «Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми» додати колонку із зазначенням семестру, у якому буде вивчатись дисципліна.	<i>Радченко О. П.</i> , кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури Волинського національного університету імені Лесі Українки.	Пропозиція подана до розгляду центру забезпечення якості вищої освіти К-ПНУ
7	ОК загальної підготовки «Іноземна мова» більше спрямувати на вивчення спортивної тематики. Наприклад, 1 курс вивчати	<i>Радченко О. П.</i> , кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури Волинського національного університету імені Лесі Українки.	Пропозиція подана до розгляду центру забезпечення якості вищої освіти К-ПНУ

	загальні теми, а на 2 курсі спрямувати практичний зміст дисципліни суто на сферу фізичної культури і спорту.		
8	У 9-му розділі ОПП «Академічна мобільність» зазначити договори про співпрацю між: - К-ПНУ, факультетом фізичної культури та Тернопільським національним педагогічним університетом імені Володимира Гнатюка, факультетом фізичного виховання; - К-ПНУ, факультетом фізичної культури та Вінницьким державним педагогічним університетом імені Михайла Коцюбинського, факультетом фізичного виховання і спорту; - К-ПНУ, факультетом фізичної культури та Волинським національним університетом імені Лесі Українки, факультетом фізичної культури, спорту та здоров'я.	<i>Єдинак Г. А.</i> , доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, головний редактор Вісника Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини (фахове видання категорія В), керівник лабораторії «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації», керівник наукової школи «Розвивальні й оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації» доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор.	Інформація в ОП (редакція 2023 року) зазначена.
9	До кінця 2022-2023 навчального року здійснити перегляд та оновити списки рекомендованої літератури в робочих програмах ОК, силабусах та у MOODLE.	<i>Юрчишин Ю. В.</i> , завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства.	Оновити НПП списки рекомендованої літератури в ОК, які вони забезпечують.
10	Спростити процедуру	<i>Константинова Ж.</i> ,	Пропозиція подана до

	перезарахування результатів навчання отриманих у неформальній/інформальній освіті (заяву писати на ім'я декана).	здобувачка вищої освіти 2 курсу СВО «магістр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.	розгляду навчального відділу.
11	Подати перелік soft skills, які можна сформулювати у здобувачів вищої освіти за допомогою ОК. Це стосується робочих програм і силябусів як бакалаврського, так і магістерського рівнів.	<i>Салманова Айгюн</i> , здобувачка вищої освіти 1 курсу СВО «магістр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.	У РП ОК на 2023-2024 н. р. зазначити перелік соціальних навичок soft skills, які можуть бути сформовані у процесі вивчення освітнього компоненту.
12	ПРН 04 «Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне та самокритичне мислення» віднайшов своє відображення під час опанування переважною більшістю освітніх компонентів не лише загальної, але й професійної підготовки.	<i>Яблонський В.</i> , здобувач вищої освіти 4 курсу СВО «бакалавр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2023 року
13	В ОК «Фізіологія спорту» виділити більшу кількість лекційного курсу, практичних занять на розкриття саме зміни структури і функцій організму під впливом термінових та довготривалих фізичних навантажень; фізіологічної адаптації організму до стресу термінового навантаження при заняттях фізичними вправами та	<i>Антонюк А.</i> , здобувачка вищої освіти 4 курсу СВО «бакалавр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.	У робочій програмі та силябусі ОК на 2023-2024 н.р. передбачити можливість виконання пропозиції.

	адаптацією до хронічного стресу тривалого навантаження.		
14	Спрямування практичних завдань з ОК «Українська мова» на специфіку професійного спрямування.	<i>Самусев Д., здобувач вищої освіти 1 курсу СВО «бакалавр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.</i>	У робочій програмі та силабуі ОК на 2023-2024 н.р. передбачити можливість виконання пропозиції.
15	Практичні заняття з ОК «Соціально-правові студії» потребують певної модернізації. Переважно вони носять загальний характер, а хотілося б, щоб вони були співзвучні зі сферою фізичної культури і спорту. Також було б доречно змінити назву ОК «Іноземна мова» (2 рік навчання) відповідно до спеціальності 017 Фізична культура і спорт на «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)».	<i>Яцук І., здобувач вищої освіти 2 курсу СВО «бакалавр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.</i>	У робочій програмі та силабуі ОК на 2023-2024 н.р. передбачити можливість виконання пропозиції.
16	В ОК «Філософія» передбачити теми, які стосуватимуться філософії спорту.	<i>Белянський Д., здобувач вищої освіти 3 курсу СВО «бакалавр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.</i>	У робочій програмі та силабуі ОК на 2023-2024 н.р. передбачити можливість виконання пропозиції.
17	Включити тематику, яка безпосередньо пов'язана зі сферою фізичної культури і спорту у зміст ОК «Гігієна фізичної культури і спорту».	<i>Бойко В., здобувач вищої освіти 2 курсу СВО «бакалавр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.</i>	У робочій програмі та силабуі ОК на 2023-2024 н.р. передбачити можливість виконання пропозиції.
18	Розширити можливості формування загальних компетенцій за допомогою	<i>Козак Д., здобувач вищої освіти 4 курсу СВО «бакалавр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична</i>	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2023 року

	обов'язкових освітніх компонентів професійної підготовки, а саме дисциплін медико-біологічного циклу.	культура і спорт.	
19	Хоча б частково розділити вивчення паралімпійського і дефлімпійського спорту і більше винести на вивчення інформації стосовно останнього у межах дисципліни «Адаптивний спорт».	<i>Ольхова Т. П.</i> , начальник Хмельницького регіонального центру «Інваспорт».	У робочій програмі та силабуі ОК на 2023-2024 н.р. передбачити можливість виконання пропозиції. В ОК «Адаптивний спорт», який викладається для здобувачів СВО «бакалавр», передбачити вивчення змістового модулю «Дефлімпійський спорт».